
V zmysle uznesenia Generálneho presbyterstva 

 

Podľa uznesenia GP ECAV ba Slovensku  

č. 15/1-2012 ofera má byť vyhlásená 

v oznamoch na hlavných službách Božích. 

 

 
 

 

Oznámenie 

o ofere na V. evanjelické cirkevné dni v Békešskej Čabe 

 
 „O Tvojich svedectvách chcem hovoriť, pred kráľmi sa nezahanbím.“  (Ž 119, 46) 

 

Bratia a sestry, 

v dňoch 6. – 8. júla 2016 sa budú konať V. evanjelické cirkevné dni v Békešskej Čabe, ktoré 

pripravujeme v spolupráci so slovenskými evanjelikmi žijúcimi v zahraničí.  

 

Generálne presbyterstvo ECAV na Slovensku  svojím uznesením č. 132-7/2015  určilo 

na 2. nedeľu po Zjavení 17. januára 2016 povinne vyhlásenú oferu na V. evanjelické cirkevné 

dni. Ofera je určená na  podporu tohto významného celocirkevného podujatia.  

Témou V. ECD bude Reformácia a národné povedomie (Príspevok slovenských 

evanjelikov k 500. výročiu reformácie cirkvi). Pre účastníkov bude pripravený bohatý program: 

služby Božie, prezentácie slovenských evanjelických cirkví, vystúpenia spevokolov 

a mládežníckych skupín, diskusné fóra, vystúpenie skupín ľudovej piesne, divadelné 

predstavenie atď. Na V. ECD sa zúčastnia aj Slováci žijúci v zahraničí, ako i ďalší zahraniční 

hostia, preto by sme sa radi prezentovali v dôstojnom svetle. Aj touto cestou Vás, bratia a sestry, 

prosíme o podporu zo strany cirkevných zborov, prípadne i súkromných osôb.  

 

Oferu na V. evanjelické cirkevné dni v Békešskej Čabe posielajte na číslo účtu GBÚ:  

                                                IBAN: SK55 0200 0000 0013 6875 6257 

                                                BIC: SUBASKBX 

                                                Variabilný symbol: 663025 

                                 Nezabudnite uviesť názov svojho cirkevného zboru. 

 

Bratia a sestry, túto oferu Vám  dávame do Vašej štedrej  pozornosti. 

 

                                                                                                           
          doc.  MUDr. Imrich Lukáč, CSc.                                 doc. PhDr. Miloš Klátik. PhD. 

      generálny dozorca                                                              generálny biskup  

 
 

 

 

 

 


